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НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК

	 1. Найдите правильный  вариант.

A) Kaufen-gekauft-kaufte.

B) Hören-hört-gehört.

C) Arbeiten-arbeit-gearbetet.

D) Sammeln-sammelte-gesammelt.

E) Lehnen-lerne-gelernet. 

	 2. Выберите правильный вариант в Prateritum
Wir … später.

A) Essen.

B) Aβt.

C) Gegessen.

D) Aβen.

E) Iβt. 

	 3. Вставьте необходимое слово:

Ich ... im August nach Deutschland fahren und dort drei Wochen  Deutsch lernen.

A) wolle

B) willst

C) will

D) wollt

E) wollen

	 4. Поставьте нужный артикль:

Hochsprung ist ein Sprung über … Brett.

A) eines

B) des

C) ----

D) ein

E) dem

	 5. Укажите отрицательную приставку:

A) an-

B) auf-

C) zu-

D) un-

E) mit-

	 6. Выберите подходящий по смыслу глагол:

„ ... Sie eine Tasse Kaffee?“ – „Ja, gerne“.

A) gehen

B) möchten

C) heißen

D) kommen

E) essen

	 7. Вставьте слово во множественном числе:

Die Schüler gratulieren … .

A) der Veteranen

B) die Veteranen

C) die Veterane

D) den Veterane

E) den Veteranen

	 8. Выберите окончание прилагательного:

Was hast du mit deinem elegant... Wagen gemacht?

A) -en.

B) -em.

C) -e.

D) -es.

E) -er. 

	 9. Найдите вопрос к выделенному словосочетанию:

Zweimal im Monat besucht mein Bruder seine Eltern auf dem Lande.

A) Wievielte?

B) Wohin?

C) Woher?

D) Wie lange?

E) Wie oft? 

	10. Вставьте личное местоимение.

-Aber Hauptgericht ist nicht da.

-Du kannst _ ja besstellen.

A) ihn

B) ihr

C) es

D) er

E) sie

	11. Переведите:

Мы должны бежать еще 4,5 км.

A) Wir müssen hoch einhalb vier km laufen.

B) Wir müssen noch viereinhalb km laufen.

C) Wir müssen vier einhalb km laufen.

D) Wir müssen vierundhalb km. laufen.

E) Wir müssen vier ein halb km laufen. 

	12. Вставьте нужный предлог.

Laufen die Kinder durch den Park den Fluss ... ?

A) durch.

B) entlang.

C) zu.

D) nach.

E) von. 

	13. Вставьте нужное слово:

Der Kohlentagebau “Bogatyr” ist … in der ganzen Republik

A) Reichen

B) Reiches

C) Reich

D) Reicher

E) Am reichsten

	14. Образуйте повествовательное предложение с прямым порядком слов:

Erziehen1, sollen2, die Eltern3, ihre Kinder4, zur Selbständigkeit5

A) 54213

B) 32451

C) 12354

D) 34251

E) 54321

	15. Определите тип придаточного предложения:

Der Lehrer fragt, wer bei der Stadtrundfahrt mitmacht.

A) Придаточное предложение дополнения

B) Придаточное предложение причины

C) Придаточное предложение цели

D) Придаточное предложение определения

E) Придаточное предложение времени

	16. Найдите ошибочно написанное слово.

A) Jährlich.

B) Gefehrlich.

C) Wählen.

D) Ehrlich.

E) Allmählich. 

	17. Соответствие данного предложения в Passiv:

Man hatte eine neue Zeitschrift herausgegeben.

A) Eine neue Zeitschrift wird herausgegeben werden..

B) Eine neue Zeitschrift war herausgegeben worden.

C) Eine neue Zeitschrift wird herausgegeben.

D) Eine neue Zeitschrift wurde herausgegeben.

E) Eine neue Zeitschrift ist herausgegeben worden. 

	18. Глагол в повелительном наклонении:

A) Verbringst
B) Verändern

C) Verlange

D) Verfolgten

E) Verlor

	19. Закончите предложение:

Die Einwohner von Ksylorda unternehmen alles, ... .

A) damit die Katastrophe beseitigen

B) man die Katastrophe zu beseitigen

C) wenn man die Katastrophe beseitigt

D) um die Katastrophe zu beseitigen

E) die Katastrophe beseitigen

	20. Выберите правильный вариант ответа:

Vaduz ist die Hauptstadt von … .

A) Liechtenstein 

B) Die Schweiz

C) Österreich

D) Deutschland
E) Luxemburg
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